

戏迷有福啦！ 省豫剧三团四天连演四场现代戏

本报讯(记者 郑帅)昨日,记者从市总工会获悉,河南省豫剧三团将于6月30日至7月3日,在三门峡职工之家大剧院连演四场大戏,为三门峡戏迷带来艺术盛宴。

河南省豫剧三团始建于1952年,前身为河南省歌剧团。建团70余年来,经过几代文艺工作者的不懈努力和卓有成效的工作,在继承传统的基础上,对河南梆子进行了全面改革创新,形成了新的

豫剧艺术流派。此次在三门峡演出的剧目分别为豫剧现代戏《红旗渠》《红嫂颂》《风雨故园》。

《红旗渠》以艺术再现“世界第八大奇迹”的诞生历程,致敬用生命重塑山河的平凡英雄,讴歌“敢教日月换新天”的民族魂魄,揭示出红旗渠不仅是水利工程,更是中华民族不屈脊梁的精神图腾;《红嫂颂》讲述了1947年夏,山东沂蒙山区的解放军主力部队奉命转移,警卫排排长

彭林带领战士在青石岭打狙击的战斗故事;《风雨故园》取材于鲁迅妻子朱安女士的生平事迹,该剧讲述了鲁迅和元配夫人朱安之间没有爱情却有亲情的人生故事。

“6月30日演出《红旗渠》,7月1日演出《红嫂颂》,7月2日演出《红旗渠》,7月3日演出《风雨故园》。”市总工会工作人员介绍,每天的演出开始时间均为19时30分,戏迷朋友需提前入场。

据悉,此次演出售票业务将于6月27日9时开始售票,票价为10至15元每场次,观众可通过线上购票,也可以选择到现场购票。“现场购票地址在三门峡职工之家一楼南大堂。线上购票则需进入三门峡职工之家微信小程序,选择剧目及座位,线上支付。支付成功后需到三门峡职工之家一楼南大堂进行核销并兑换纸质票。”该工作人员说。

“豫超”来了！三门峡 VS 洛阳 球迷可预约免费观赛

□本报记者 郑帅



近段时间以来,随着“苏超”持续火爆,河南“豫超”也强势来袭。昨日,记者从“豫超”——2025赛季河南省黄河足球“健残融合”冠军联赛组委会获悉,6月28日(本周六),我市“澠池彩陶坊足球队”将主场对战“洛阳瑞丽足球队”,比赛将于当日17时在澠池县体育中心举行。届时,广大球迷朋友可免费到现场为三门峡本土足球队加油助威。

据悉,“豫超”共有全省32支球队参

加,以黄河为基线分为南北两区,每个赛区4个小组,每个小组4支球队,首先进行双循环主客场,决出小组前两名出线。每个小组前两名进入第二阶段的主客场两回合淘汰赛,直到决出南北双区冠军,然后争夺黄河冠军杯。作为河南省业余足球的标杆赛事,本届联赛吸引了全省32支球队参赛,并采用主客场制,不仅为草根球员提供了竞技舞台,更让球迷在家门口就能感受职业级的比赛氛围。小

组赛已于6月15日开始,目前小组赛进入第二轮比赛,小组赛全部赛程将于7月26日结束。8月份休赛,举办一场全明星慈善赛。淘汰赛则于9月16日开始,11月中旬赛事全部结束,冠军将获得5万元奖金,亚军则有2万元奖金。

作为我市唯一参赛的球队——“澠池彩陶坊足球队”于上周六小组赛对战“平顶山真心足球队”中,以5:1惜败。本周六,“澠池彩陶坊足球队”将迎来第二

场比赛,迎战“洛阳瑞丽足球队”。据悉,“澠池彩陶坊足球队”组建于2015年,球员来自各行各业,有企事业单位职工以及老师、学生、商人……球员总人数在100人左右。

昨日,记者采访了“澠池彩陶坊足球队”领队姚峰。他向记者介绍,“澠池彩陶坊足球队”以外卡资格参加此项比赛,开赛一周接到比赛通知,备战时间十分有限。“很多球员在外地上学、工作,都没来得及赶回来参赛。”姚峰表示,要总结第一轮比赛失败经验,及时作出调整,全力以赴打好接下来的比赛。据悉,本周主场比赛结束后,“澠池彩陶坊足球队”下周末将客场迎战“驻马店蔡洪坊足球队”。

“此次联赛第二轮观赛预约已于6月25日开启。”该赛事组委会工作人员介绍,球迷可通过该赛事官方微信公众号“黄冠联赛”预约观看。“本周六举行的‘澠池彩陶坊’对阵‘洛阳瑞丽’,将在澠池县体育中心举行,该球场可容纳500人观看,目前预约观赛正在火热进行中。”该工作人员说,此场比赛观赛全部免费,只需预约即可。与此同时,球迷还可以通过网络平台直播观看球赛。

我市青年书法家梁智博加入中国书法家协会

本报讯(记者 张斌)近日,中国书法家协会官网公布了2024年度新会员名单,全国共批准526人入会。河南省有30人获批,我市90后青年书法家梁智博位列其中,成为我市此次唯一入选者。截至目前,我市书法家协会已培育省级会员407人,国家级会员24人。

梁智博,现年35岁,灵宝人,中共党

员,现为河南富达电力集团有限公司灵宝分公司职工。他自幼受家庭熏陶,酷爱书法,无论大学期间、入伍服役还是转业工作,始终笔耕不辍。十余年间,他遍访各地名师,曾赴清华美院进修,刻苦钻研书法艺术,临习篆、隶、楷、行、草诸体,尤擅榜书及大字对联创作。其作品风格豪迈奔放、古拙奇趣,多次在全国性专业书法

报刊发表,并被多家院校、展馆收藏。

据了解,梁智博的书法作品曾入选多项国家级及省级重要展览,包括中国书协主办的全国第十三届书法篆刻作品展、全国第五届青年书法篆刻作品展、全国第二届隶书作品展暨“千人千邮”展,河南省书协主办的河南省首届行书作品展、河南省首届草书作品展、“行走河南·

读懂中国”河南省主题书法展。同时,他在各类展赛中屡获佳绩,曾获“翰墨云桥杯”全国书法作品展一等奖、“丹青绘盛世·翰墨送书香”全国美术书法作品展二等奖等30余次奖项。